

# FESTIVAL ZEME 2022

## PROGRAM PREMIETANIA FILMOV

3. 6. 2022 (9:00 – 13:00), Múzeum SNP, Banská Bystrica



## **Premietací blok č. 1:**

**9,00 hod – 10,15 hod**

### **ZMENŠIME NAŠU EKOLOGICKÚ STOPU (Francúzsko)**

Animovaný film, ktorý vysvetľuje, čo je ekologická stopa a akými činnosťami môžeme prispieť k jej zmenšeniu.

### **QARKS & CASPERS: 7 vecí, ktoré musíte vedieť o odpade (Nemecko, réžia: Jonathan Fockel)**

(slovenské titulky)

My jednoducho radi produkuje odpadky. Celý deň odhadzujeme veci, či už potravinový odpad, plasty alebo papier. Priemysel produkuje toxický odpad, látky znečisťujúce ovzdušie, dokonca aj rádioaktívny odpad. Film ukazuje, akým spôsobom sa odpadky vracajú, ako to ovplyvňuje naše životy, kedy sú nebezpečné a kedy prinášajú zisk.

*Film získal Cenu generálneho riaditeľa RTVS počas jedného z festivalov filmov o životnom prostredí ENVIROFILM.*

### **DRAHÉ VERSUS LACNÉ – OBCHOD SO ŠATAMI (Nemecko, réžia: Daniela Viševič)**

(slovenský dabing)

Dve rovnaké tričká vyzerajú rovnako. Avšak zatiaľ, čo jedno tričko stálo menej ako 5 EUR, druhé takmer 50 EUR. Ako to, že je to tak. Je drahé tričko o toľko lepšie ako to lacné. Alebo sú vysoké ceny len zlodejstvom? Hľadáme spolu odpovede.

## **Premietací blok č. 2:**

**10,30 hod – 11,45 hod**

### **OCHRANA PRÍRODY V NÁRODNEJ ZOO BOJNICE (Slovensko)**

Zostrih reportáží Národnej zoo Bojnice v rámci záchranných a rehabilitačných programov zvierat vo voľnej prírode.

### **ZOBÁK A MOZOG (Nemecko, Nový Zéland, réžia: Volker Artz, Angelika Sigl)**

(slovenský dabing)

Nové zázraky vo svete športu zvierat. Dokument skúma dvoch z najmúdrejších tvorov v živočíšnej ríši. Podstatou filmu je kontrast medzi vtipnými a vrtkými papagájmi a pomerne vytrvalými a trpezlivými vranami, ale aj kontrast medzi divokou, nedotknutou prírodou a množstvom náročných testov inteligencie.

*Film získal Hlavnú cenu a Cenu detskej poroty počas jedného z festivalov filmov o životnom prostredí ENVIROFILM.*

## **Premietací blok č. 3:**

**12,00 hod – 12,45 hod**

### **VLČIE HORY (SR, réžia: Erik Baláž)**

Príbeh o jednej z posledných divočín v Európe, kde každý tvor hrá svoju úlohu vo večnom kolobehu života a smrti. Táto krajina bola v minulosti známa ako Vlčie hory. Slovenský filmár divokej prírody Erik Baláž, spolu s kamarátmi Karolom Kaliským a Jozefom Fialom, putovali tri roky krížom krážom horami a lesmi Východných Karpát, regiónom rozprestieraným na území Slovenska, Poľska a Ukrajiny. Pátrali po éterických vlkoch a iných výnimočných zvieratách, ktoré spoločne žijú v tomto území.

*Film získal Cenu za najlepší film slovenského autora a Cenu detskej poroty počas jedného z festivalov filmov o životnom prostredí ENVIROFILM.*